
15/01/2021

Alimente de bază pentru 24 de familii din Ilfov de 
la voluntari bucureșteni

Voluntarii Paraclisului Catedralei Naționale au desfășurat miercuri, 13 ianuarie 
2021, o nouă acțiune social-filantropică în localitățile ilfovene Lipia și Gruiu, unde 
au oferit alimente de bază pentru 24 de familii aflate în dificultate. Până în prezent, 
în cadrul campaniei „Implică-te! Împreună reu­șim mai mult!”, au fost oferite 
bunuri în valoare de 382.000 de lei.

Darurile de la voluntarii ­Paraclisului Catedralei Naționale au adus un strop de 
bucurie și o rază de speranță în sufletele persoanelor defavorizate aflate în 
evidența preoților parohi din aceste două localități, care identifică periodic cazurile 
sociale noi.

„Astăzi ne-am bucurat de pre­zența voluntarilor Paraclisului Catedralei Naționale în 



parohia noastră pentru a dărui din nou momente de bucurie fraților noștri aflați în 
dificultate din punct de vedere material.

Sunt familii cu o situație precară, familii monoparentale, care au fost ajutate cu 
alimente de bază și ceea ce este necesar pentru viața cotidiană. Milostenia este ca 
un izvor de viață pentru celelalte virtuți creștinești și de aceea, vă mulțumim 
pentru ajutor și pentru că ne-ați responsabilizat, ca să împlinim această datorie 
creștină a milosteniei”, a spus preotul paroh Gabriel Florin Darie de la Parohia Gruiu.
Până în prezent, în campanie au fost ajutate 4.710 familii din 22 de județe și au fost 
efectuate 191 de deplasări în 149 de localități.

„Continuăm să venim în sprijinul persoanelor aflate în dificultate din mediul rural. 
Sunt tot mai multe cazuri sociale care se confruntă cu multe probleme în această 
perioadă. Este important să cunoască faptul că au susținerea Bisericii Ortodoxe 
Române, să simtă pre­zența preotului și a voluntarilor și să conștientizeze că au în 
noi un sprijin real atunci când se confruntă cu probleme dificile. Când cineva nu are 
ce pune pe masă copiilor lor, când un bătrân nu are bani suficienți ca să-și cumpere 
medicamentele necesare, să știe că în noi găsesc un sprijin, iar când primim un 
apel telefonic de la părintele paroh, spunem «prezent» și venim să ajutăm aceste 
familii”, a spus Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor Catedralei Naționale.

Toate acțiunile voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Mântuirii Neamului se 
desfășoară cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, sub 
coordonarea părintelui arhimandrit Ciprian Grădinaru.
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